
Αποτρόπαιο συμβόλαιο συνεργασίας
δημαρχίας Μπακογιάννη με τα
υπολείμματα των νεοναζί στο δημοτικό
συμβούλιο

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα καταγγέλλει και απέχει

Η διαδικασία επανεκλογής στο δημοτικό συμβούλιο εκπροσώπου της εγκληματικής οργάνωσης της
Χρυσής Αυγής στην οικονομική επιτροπή και στην επιτροπή ποιότητας ζωής του Δήμου της Αθήνας, που
θα γίνει στη σημερινή ειδική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, Τρίτη 28/9, αποτελεί αποτρόπαια
συνεργασία της κυβέρνησης της ΝΔ και της δημαρχίας Μπακογιάννη με τα υπολείμματα των
νεοναζί.

Μετά την ανακοίνωση της ιστορικής απόφασης στις 7/10/2020 και την καταδίκη της νεοναζιστικής Χ.Α.
ως εγκληματικής οργάνωσης που βαρύνεται με συγκεκριμένες εγκληματικές πράξεις, έπρεπε όλοι οι
δημοτικοί σύμβουλοι μέλη της, όπως και ο εγκληματίας Κασιδιάρης, να έχουν αποπεμφθεί από το
δημοτικό συμβούλιο ως μέλη εγκληματικής οργάνωσης και να τους αφαιρεθεί κάθε διευκόλυνση και
παροχή που πρόκυπτε ως μέλη του δημοτικού συμβουλίου. Αντ’ αυτού η κυβέρνηση της ΝΔ και η δημαρχία
Μπακογιάννη, για μια ακόμη φορά, δίνουν κάλυψη και παρέχουν πλήρη πολιτική προστασία κι ενίσχυση
στους νεοναζί, επανεκλέγοντας τους!

Ήδη από τον Αύγουστο του 2019 με το θεσμικό πλαίσιο που ψήφισε η κυβέρνηση της ΝΔ, επέβαλλε
την εκλογή της ΧΑ σε πλήθος επιτροπών και ακύρωσε τις πολιτικές αποφάσεις πολλών δημοτικών
και περιφερειακών συμβουλίων για τον αποκλεισμό της φασιστικής, ναζιστικής και εγκληματικής
οργάνωσης. Ανάμεσα σε αυτούς και στον δήμο της Αθήνας από το 2012 και έπειτα.

Στον δήμο της Αθήνας, ύστερα από την ανεξαρτητοποίηση τριών συμβούλων της ΧΑ, μεταξύ αυτών και
του μέχρι πρότινος εκπροσώπου της στις επιτροπές, απέμεινε μία εκπρόσωπος της εγκληματικής
οργάνωσης για να θέσει υποψηφιότητα για τις επιτροπές αυτές. Με βάση το θεσμικό πλαίσιο που ψήφισε η
κυβέρνηση της ΝΔ, η παράταξη των νεοναζί δολοφόνων δικαιούται να ορίσει αυτή τη μοναδική
εναπομείνασα ως εκπρόσωπό της, και μάλιστα επειδή δεν έχει αναπληρωματικό, να οριστεί ως
αναπληρωματικός της ένας δημοτικός σύμβουλος από την παράταξη Μπακογιάννη! Αυτό καλείται να
ψηφίσει το ΔΣ στις 28/9!

Οι εξελίξεις αυτές αποτελούν πρόκληση και δεν πρέπει να υποτιμηθούν από τους
εργαζόμενους και τη νεολαία, από το εργατικό, το αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό κίνημα.

Αποδεικνύουν ότι η δημαρχία Μπακογιάννη και το δόγμα «νόμος, τάξη, κέρδη», έχει ανάγκη τον ρατσισμό,
τον φασισμό, την ξενοφοβία, τον εθνικισμό, τον εμφύλιο των φτωχών. Γι’ αυτό και δε διστάζει να
νομιμοποιήσει σε κάθε ευκαιρία τις πολιτικές δυνάμεις που τον εκπροσωπούν, τη Χρυσή Αυγή, την
Ελληνική Αυγή και κάθε άλλη φασιστική ομάδα, χωρίς να διστάζει ακόμα και όταν έχουν καταδικαστεί ως
εγκληματικές! Γι’ αυτό η κυβέρνηση της ΝΔ έχει κορυφαίους υπουργούς της τον Βορίδη και τον
Γεωργιάδη και πρόσφατα τον Πλεύρη, αφήνει και ξεσαλώνουν στα νησιά ακροδεξιές παρακρατικές
ομάδες, πνίγει στα δακρυγόνα την αντιφασιστική συγκέντρωση υπεράσπισης της Αμάλ, μαζί με τη
δημαρχία Μπακογιάννη αφήνουν ελεύθερο τον βουλευτή της Μπογδάνο να στάζει ρατσιστικό δηλητήριο
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απέναντι σε 4χρονα μεταναστόπουλα, ενώ παράλληλα απολύουν τους/τις μετανάστ(ρι)ες καθαριστ(ρι)ες
και δημιουργούν προστατευτικό κλοιό στους ακροδεξιούς φασίστες στις γειτονιές της Αθήνας.

Είναι φανερό επίσης, ότι ειδικά στον δήμο της Αθήνας, η δημαρχία Μπακογιάννη έχει υπογράψει
συμβόλαιο συνεργασίας για να εξασφαλίζει σε κρίσιμες αποφάσεις -με τις ψήφους των
Χρυσαυγιτών- την πλειοψηφία. Αυτό αποδείχτηκε πολλές φορές ως τώρα. Η εκλογή των υπολειμμάτων
της ΧΑ στις επιτροπές είναι το αντίτιμο που πληρώνει η δημαρχία Μπακογιάννη για τη συνεργασία αυτή.

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα καταγγέλλουμε αυτές τις διαδικασίες και δηλώνουμε ότι θα
απέχουμε και δε θα τις νομιμοποιήσουμε.

Καλούμε τον λαό της Αθήνας, εργαζόμενους και νεολαία, ντόπιους, πρόσφυγες και μετανάστες, να
δώσουν ξανά την απάντηση, να ορθώσουν ξανά το τείχος, τη λαοθάλασσα αγωνιστών και αντιφασιστών
που υποχρέωσε στην καταδίκη της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης Χρυσής Αυγής.


